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 1 عدد : تأليفيفرض 

 

 

 

 نق اط ( 3)   : التمرين الأول

 :الإجابة الصحيحةأمام  (X)ضع علامة  صحيحة,يلي كل سؤال من أسئلة هذا التمرين ثلاث إجابات إحداها فقط 

𝑎العدد   = 19 × 229 − 17 ×  230ج(             0      ب(          2أ(      ………………….……………………………يساوي:  229

   6cm  ج(        7cmب(            8cmأ(     : فان طول ضلعه يساوي  𝑐𝑚2 36إذا كان قيس مساحة مربع يساوي 

  3 و 2 ج(       3  و 12 ب(      6  و 18 أ(    …………………………………………….…………………………هي: 36القواسم الأولية للعدد 

 نق اط ( 3)   : ثانيالتمرين ال 

 أحسب ما يلي: (1

 

 

 اكتب على شكل قوة لعدد صحيح طبيعي دليلها مخالف لواحد: (2

 

 

 

 نق اط ( 4)   : لثالثالتمرين ا

 128                    120                      إلى جذاء عوامل أولية:  128و    120العددين :  فكك  (1

 

 (  128 , 120= ق.م.أ.)                                        أحسب: (2
 

 (128 , 120= م.م.أ.)                                                      

                          128=                          120=  

 (.  11 , 7) .(  و                                  = م.م.أ  11 , 7ق.م.أ.) =                                       أحسب: (3

 

𝑥فكك العدد:   (4 = 125000 ×  إلى جذاء عوامل أولية.    54
 

𝑥 = 125000 × 54 = 
 

 (. x , 1024).= م.م.أ                              (  و   x , 1024= ق.م.أ.)                               : أحسب: (5

 

 

 

 

ساسيأ 7   

 

2014-2015  
 موسى.الأستاذ: رياض              معهد حيدرة        

◦ 𝐴 = (999888 + 716) − (888 + 716)  =  

◦ 𝐵 = 52 + 1270 × 24 + (2 + 12014)2 =   

◦ 𝐶 = 13 × 139 =      

◦ 𝐷 = (23)5 × 515 = 

◦ 𝐸 = (16)3 × (25)6 × 105 = 

 

 الاسم:.....................

 اللقب:.....................

 القسم:.....................
20 

 الرسم:
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 نق اط ( 10)   : السادسالتمرين 

  )ξ(الدائرة  في الرسم المقابلأ(  (1

  cm 3يساوي  وشعاعها Oمركزها 

  )ξ(تنتميان إلى الدائرة Fو Eوالنقطتين 

  E�̂�F=51° الزاوية: بحيث 

 

 

 

 :[EF]الموسط العمودي لـ  إلىتنتمي  Oب( بين أن النقطة    

 

 

 ) على نفس الرسم واترك آثار البركار (  F في النقطة )ξ(المماس للدائرة    Δأ( ابن المستقيم   (2

 : O�̂�F. أحسب  Cفي    (OE]يقطع   Δب(      

 

 

 ) على نفس الرسم (  متجاورتين و متتامتين.  E�̂�Fو E�̂�D بحيث تكون الزاويتين )ξ(على الدائرة  Dعين النقطة ( أ  (3

 :) علل جوابك( (OD)و Δب( ماهي الوضعية النسبية للمستقيمين   

 

 

 .  ) على نفس الرسم ([OR]منتصف   Fبحيث    R( أ( عين النقطة 4

 : [OR]بالنسبة الى قطعة المستقيم  Δ ب( ماذا يمثل المستقيم  

 

 

 واترك آثار البركار ( .  ) على نفس الرسم Sفي النقطة  Δالذي يقطع  O�̂�C( أ( ابن منصف الزاوية  5

 .  ) على نفس الرسم واترك آثار البركار ( (RC)على المستقيم  Sالمسقط العمودي للنقطة   Kب( ابن النقطة    

 :)معللا جوابك(  SFو  SKج( قارن البعدين    

 

 

 البركار (.  ) على نفس الرسم واترك آثار (OR)والعمودي على  R  المار من Δد( ابن المستقيم ̓  

 : )ξ(والدائرة  Δ̓ ما هي الوضعية النسبية للمستقيم  (ـه  
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